
UZUNLUK ÖLÇÜSÜ PROBLEMLERİ 

                         Ev                 Market             Okul 
                                

                                13 metre           24 metre 

1.Ev ile market, market ile okul arası uzaklık yukarıda gösterilmiştir. Buna göre evden okula 

giden bir öğrenci akşam olunca tekrar eve döndüğüne göre ne kadar yol yürümüş olabilir? 

ÇÖZÜM: 

 

 

2.Okulumuzu çevreleyen duvarın eni 5 metre boyu ise eninin 10 katıdır. Okulumuzu 

çevreleyen duvarın eni ile boyunun toplamı kaç metredir? 

ÇÖZÜM: 

 

 

3.Bir terzi 25 metre kumaştan eşit büyüklükte 5 tane elbise dikti. Her elbise için kaç metre 

kumaş kullanmıştır? 

ÇÖZÜM: 

 

 
 

 

4. Ablamın bebeğinin boyu 48 santimetredir. Benim bebeğimin boyu ise ablamınkinden 14 

santimetre kısadır. Buna göre ikimizin bebeklerinin boyları toplamı kaç santimetredir? 

ÇÖZÜM: 

 

 

 

5.Oltamın 80 metre misinası vardır. Balık avlarken önce 27 metresi, sonra 16 metresi koptu. 

Geriye kaç metre misinam kaldı? 

ÇÖZÜM: 

 

 

 

 
 

6.Babam 86 metre tel verdi. Telin 47 metresini Ahmet’e verdim. Daha sonra babam 19 metre 

daha tel verdi. Kaç metre telim oldu? 

ÇÖZÜM: 

 

 

 
 
 
 



                                   PROBLEM KURMA ETKİNLİĞİ 

1.                                  23 metre,   45 metre  

          Yukarıdaki verilerini kullanarak bir problem yazıp çözünüz. 

 

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………… 

ÇÖZÜM: 

 

 

 

 

 

2.                Evimizin okula uzaklığı: 32 metre 

                   Evimizin kırtasiyeye uzaklığı: 57 metre 

            Verilerini kullanarak bir problem oluşturup çözünüz. 

 

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………… 

ÇÖZÜM: 

 

 

 

 

 

3.                     20 metre ip, 32 metre ip, 44 metre ip 

             Verilerini kullanarak bir problem oluşturup çözünüz. 

 

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………… 

ÇÖZÜM: 

 

 

 

 

 

 
 

 

 


